

Русфонд и «Восточно-Сибирская правда» продолжают совместный благотворительный проект, цель которого – помочь тяжелобольным детям из Иркутской области. На наших страницах будут публиковаться истории детей, которым нужна конкретная помощь. Мы заранее признательны всем, кто откликнется и решит помочь. Любая ваша помощь будет принята с величайшей благодарностью!

Сахар на контроле

Марку Шишкину требуются расходные материалы к инсулиновой помпе

Мальчику девять лет. С четырёх лет он страдает сахарным диабетом. В этом году ему установили инсулиновую помпу, и это позволило избавить Марку от постоянных уколов инсулина, измерений сахара, приступов слабости, болей в ногах. Но сейчас закончились расходные материалы. Нужны новые – без них помпа не действует.



права взять тебя». Марк очень расстроился. Но что поделаешь...

Недавнее обследование показало, что у Марка сохраняется угроза полинейропатии – тяжёлого осложнения диабета, при котором поражаются периферические нервы. Чтобы предотвратить его развитие, необходимо продолжать использовать инсулиновую помпу. Но сейчас заканчиваются расходные материалы, нужно покупать новые, а у родителей Марка нет такой возможности. Живут Шишкины скромно. У них двое сыновей. Старший, Герман, в этом году заканчивает школу. Оксана не работает, занимается Марком, зарплата мужа хватает лишь на самое необходимое.

– Диабет – это борьба за жизнь. Борьба не только самого человека, но и тех, кто рядом. Чтобы нормально жить, надо каждый день бороться, находить в себе силы и помогать тем, чем можешь, – признаётся Оксана.

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА
ФОТО АВТОРА

Заведующая отделением эндокринологии ИГОДКБ Ольга Дик (Иркутск): «Марку необходимо продолжать помповую инсулинотерапию. Благодаря помпе стабилизировались показатели сахара, улучшилось самочувствие мальчика, снизился риск развития осложнений».

ЦЕНА РАСХОДНЫХ МАТЕРИАЛОВ К ИНСУЛИНОВОЙ ПОМПЕ 136 157 РУБЛЕЙ. НАШИ ЧИТАТЕЛИ СОБРАЛИ 15 700 РУБЛЕЙ. НЕ ХВАТАЕТ 120 457 РУБЛЕЙ.

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Марку Шишкина, пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Деньги можно перечислить в Русфонд. Все необходимые реквизиты есть в Русфонде. Можно воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа.

ЭКСПЕРТНАЯ ГРУППА РУСФОНДА

– В четыре года сын заболел пневмонией, тогда он впервые попал в больницу. Через две недели нас выписали, но вскоре у сына вновь поднялась температура, сбить её не удавалось. Сын постоянно просил пить. Я вызвала врача, та осмотрела Марку, уловила запах ацетона и срочно отправила его в Шелеховскую районную больницу. Там сына положили в отделение реанимации. Я не могла понять, что случилось. Врачи говорили: «Идите домой». Ну как я его оставлю... А на следующий день выяснилось, что у Марка сахарный диабет, – вспоминает Оксана, мама Марка.

Мальчика перевели в Иркутскую государственную областную детскую клиническую больницу (ИГОДКБ), в отделение эндокринологии. Там подтвердили диагноз, подобрили дозировку инсулина. А дальше у Марка и его родителей началась новая жизнь: с уколами, измерениями сахара, строгой диетой.

– Но, несмотря на все наши усилия, с резкими скачками сахара справиться не удавалось. Хорошо, что нам повезло с воспитателями детского сада, – признаётся Оксана. – Они с большим вниманием отнеслись к Марку, помогали проверять сахар. Если он снижался, давали сладкое, если повышался – звонили мне, я прибегала делать укол инсулина. Болезнь сын переносил тяжело, постоянно жаловался на усталость, сонливость, не мог долго играть – появились боли в ногах.

В прошлом году, благодаря помощи читателей Русфонда, Марку приобрели инсулиновую помпу. Состояние мальчика заметно улучшилось, сахар стабилизировался, боли в ногах прекрати-

лись. Марк даже начал посещать секцию настольного тенниса.

Сейчас мальчик в пятом классе гимназии, учится он на «отлично», занимается дополнительно английским, ещё посещает факультатив «Уроки духовности».

Я спрашиваю Марку, чему их учат на факультативе.

– Добрыми быть и хорошими, – отвечает мальчик.

– А ты хороший, как думаешь?

– Хороший, – уверенно говорит Марк.

Оксана кивает: «Да, он добрый, помогает всем. В друзьях у него весь класс».

В этом году болезнь вновь напомнила о себе. Мальчик очень хотел поехать в летний лагерь. Мама решила, что сына можно отпустить, с помпой сахар под контролем. И врачи не возражали. Марк был счастлив! В день отъезда он с рюкзаком пришёл к месту сбора. Но начальник лагеря категорически отказал: «С диабетом, с хроническим заболеванием, в лагерь нельзя, не имею

Яне Клементьевой оплачены расходные материалы к инсулиновой помпе

26 октября на сайте Русфонда, в газете «Восточно-Сибирская правда», на сайте Irk.ru и в эфире ТК «АИСТ» мы рассказали историю десятилетней Яны Клементьевой из Ангарска. У девочки сахарный диабет первого типа, год назад ей установили инсулиновую помпу, благодаря которой уровень сахара удалось стабилизировать. Сейчас расходные материалы к помпе заканчиваются, необходимо купить новые. Но оплатить их у родителей Яны нет возможности. Рады сообщить, что вся необходимая

сумма (143 910 рублей) собрана. Анна, мама Яны, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья. И вот ещё новости.

63 наших читателя и 204 телезрителя оказали исчерпывающую помощь (224 360 рублей) двоим тяжелобольным детям – очередникам Иркутского бюро Русфонда.

Оплачено: реабилитационное устройство СВОШ Кате Смоляниновой (12 лет, 79 950 рублей, Иркутск.)

Помогли: Igot (США), Александр Викторович

(Пермский край), Анна Васильева (Приморский край), Людмила (Хабаровский край), OLGA (Санкт-Петербург), Алла Дутова, Андрей, Анна, Михаил Лейбельман, Сергей Лубенко (Москва), Александр, Александр Борисович, Анастасия, Анна, Бэби Комфорт, Виктория, Иван Сергеевич, Ирина Алексеевна Шубина, Ирина Пустозерова, Константин, Людмила, Ник, Ольга, Сергей Андреевич, Сергей Донской, Татьяна, Юрий, Юрий Анатольевич, апуа_ (все – Иркутская обл.). Спасибо!

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА

Русфонд и S7 Airlines объявляют о начале сотрудничества

Каждый участник программы S7 Priority может перечислить благотворительные мили в пользу подопечных Русфонда.

Русфонд и S7 Airlines объявляют о начале сотрудничества. Теперь участники программы для часто летающих пассажиров S7 Priority могут переводить накопленные мили со своего счёта в благотворительный фонд. Переданные мили будут использованы Русфондом для оформления авиабилетов на рейсы S7 детям, которые нуждаются в лечении или реабилитации не по месту

жительства, а также их сопровождающим. Авиабилеты предоставляются для перелёта во все города России и мира и обратно в рамках маршрутной сети S7.

«Многим подопечным Русфонда, которые проживают в разных уголках нашей большой страны, может быть оказана помощь в Москве, Санкт-Петербурге или других крупных региональных центрах, куда необходимо как-то добраться. Зачастую денег на перелёт у семьи просто нет, и это становится серьёзной проблемой. Сотрудничество с S7 Airlines даёт нам возможность обеспечить такие семьи авиабилетами и своевременно провести необходимое лечение», – го-

ворит Станислав Юшкин, директор региональных проектов Русфонда.

Для перевода миль в пользу Русфонда необходимо обратиться в сервисный центр программы по телефону «горячей линии» 8-800-100-77-11. Также можно авторизоваться на сайте <https://www.s7.ru/> и заполнить форму в разделе Клиентская поддержка в личном кабинете участника. В качестве темы сообщения необходимо выбрать «Благотворительность», а в тексте указать номер участника и количество желаемых для перевода миль. Например, «Прошу перевести с моего счёта № 123456789 в адрес благотворительного фонда «Русфонд» 1000 миль».

0 Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) – один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действуют 20 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда – помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсант» и на rusfond.ru, а также на информационных ресурсах 79 региональных партнёрских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на «Первом», с 2013 года партнёрами фонда стали региональные филиалы ВГТРК.

Только в 2014 году более 7,5 млн телезрителей и читателей Русфонда, 840 компаний и организаций помогли 2996 детям России и СНГ, собрали и пожертвовали свыше 1,709 млрд рублей. За 11 месяцев 2015 года собрано 1,434 млрд рублей, помощь получили 1520 тяжелобольных детей.

За 19 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 7,318 млрд рублей (по состоянию на 11.12.2015), на эти деньги возвращено здоровье более чем 12,5 тыс. детей. Серьёзную поддержку получили сотни многодетных и приёмных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске,

52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд – лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награждён памятным знаком «Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбидер – член Совета при Президенте РФ по развитию институтов гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на rusfond.ru.

Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд», ИНН 7743089883,

КПП 774301001,

р/с 40703810700001449489

в АО «Райффайзенбанк»,

г. Москва, к/с 30101810200000000700,

БИК 044525700.

Назначение платежа: пожертвование на лечение фамилия и имя ребёнка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125252, г. Москва, а/я 50; rusfond.ru;

e-mail: irk_rusfond@mail.ru; rusfond@rusfond.ru.

Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63;

в Иркутске 8-924-702-03-22, руководитель бюро Русфонда Татьяна Козьмина.

Первый форум доброты

Иркутское бюро Русфонда приняло участие в Первом городском форуме благотворительных инициатив, который прошёл в Иркутске 1 декабря.

Сегодня в городе насчитывается более 500 различных благотворительных организаций, и, как правило, далеко не все знают о существовании друг друга. Поэтому организаторы из администрации г. Иркутска сформулировали цель собрания – познакомиться и обменяться контактами, чтобы в дальнейшем работать вместе.

Для удобства общения участников разделили по четырём направлениям. Русфонд вошёл в группу «Город без границ» наряду с организациями, помогающими людям с ограниченными возможностями. «Город для детей» объединил тех, кто поддерживает детей-сирот, детей, длительно находящихся в больнице, и одарённых детей; «Город без одиночества» – те организации, которые оказывают помощь ветеранам и одиноким людям, «Город для жизни» – поддерживающих одиноких родителей и людей, оказавшихся в сложной ситуации, «Городская среда» – занимающихся бездомными животными и благоустройством.

ПИСЬМА

РУСЛАН РЯБУХА, 5 ЛЕТ, ДЕТСКИЙ ЦЕРЕБРАЛЬНЫЙ ПАРАЛИЧ, ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНЫЙ ТРЕНАЖЁР. 133 616 РУБЛЕЙ.

ВНИМАНИЕ!

ЦЕНА ТРЕНАЖЁРА 134 316 РУБЛЕЙ. 700 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ НАШИ ЧИТАТЕЛИ. НЕ ХВАТАЕТ 133 616 РУБЛЕЙ.

Сын родился раньше срока, сам не начал дышать, два первых месяца жизни он находился в реанимации, на аппарате искусственной вентиляции лёгких. Врачи едва выжили Руслана. Из-за повышенного тонуса мышц у сына не разгибались руки и ноги, он не держал голову. Мы наблюдались у невролога. В год у Руслана диагностировали детский церебральный паралич тяжёлой формы. Сын проходил реабилитацию в разных профильных центрах. Хорошие результаты дали занятия на тренажёре Гросса. Теперь Руслан опирается на ноги, пытается сесть и ходить с поддержкой. Врачи рекомендуют сыну заниматься на тренажёре ежедневно, но для этого нам нужно его приобрести. В фонде страхования его не предоставляют бесплатно. А сами оплатить тренажёр мы не можем. Растим двух детей, зарплата мужа и пенсия Руслана по инвалидности хватает только на самое необходимое. Помогите, пожалуйста!



ОЛЬГА РЯБУХА, Г. АНГАРСК

Заведующая отделением физиотерапии клиники педиатрии Научного центра здоровья семьи и репродукции человека Анастасия Влащенко (Иркутск): «Благодаря занятиям на тренажёре Гросса у Руслана снизился мышечный тонус. Если мальчик будет заниматься регулярно, он сможет научиться самостоятельно садиться, вставать и ходить».

КОСТЯ БЕЛОУСОВ, 15 ЛЕТ, ДВУСТОРОННЯЯ СЕНСОНЕВРАЛЬНАЯ ТУГОУХОСТЬ ТРЕТЬЕЙ СТЕПЕНИ.



ТРЕБУЮТСЯ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ, 47 667 РУБЛЕЙ. ВНИМАНИЕ!

ЦЕНА СЛУХОВЫХ АППАРАТОВ 101 857 РУБЛЕЙ. 54 190 РУБЛЕЙ СОБРАЛИ НАШИ ЧИТАТЕЛИ. НЕ ХВАТАЕТ 47 667 РУБЛЕЙ.

Сыну было больше года, а он всё не начинал говорить, не всегда реагировал на громкие звуки. И я обратилась в сурдологический центр. После обследования у Кости обнаружили двустороннюю тугоухость третьей степени. Вскоре нам выдали слуховые аппараты. Костя начал различать звуки, пошёл в специализированный детский сад, занимался с дефектологом и постепенно научился говорить. Он хорошо учится в школе для слабослышащих детей, во всём помогает мне по дому. Но сейчас сын остался без слуховых аппаратов, потому что он потерял их. Без них Косте очень тяжело, особенно в школе и на улице. И с ребятами он общаться не может. Сыну нужны мощные слуховые аппараты. Но за счёт бюджета такие аппараты не предоставляют. А купить их я не могу. Мы с сыном живём вдвоём, на социальные выплаты, я инвалид второй группы. Помогите нам, пожалуйста!

ТАТЬЯНА БЕЛОУСОВА, ИРКУТСК

Сурдолог консультативно-диагностической поликлиники Иркутской областной клинической больницы Галина Буренкова (Иркутск): «Костя нуждается в мощных цифровых слуховых аппаратах. В них мальчик будет хорошо слышать, сможет полноценно учиться, общаться, что положительно отразится на его психоэмоциональном состоянии».

исправить искривление позвоночника, одному ребёнку – оплатить операцию по поводу косолапости, четырём – приобрести технические средства реабилитации.

На вопрос от коллег «Как вы боретесь с социальным иждивенчеством?» Татьяна Козьмина ответила: «Мы не боремся. Наша задача – помочь больному ребёнку». Каждая просьба о помощи в Русфонде тщательно проверяется, в том числе и в финансовом плане. Если родители не имеют возможности получить необходимое лечение для своего ребёнка бесплатно или оплатить лечение самостоятельно, Русфонд готов помочь. Руководитель бюро отметила, что многие родители, получившие помощь, сами начинают помогать, и так круг добра ширится.

Также участники форума обсудили тему фандрайзинга (сбора средств).

В результате работы форума 114 общественных организаций не только познакомились, поделились опытом и обсудили проблемы, но и запланировали яркие совместные проекты. Все участники с радостью отметили, что общественно полезными делами занимается много молодёжи.

ТАТЬЯНА ЛОБАНОВА